

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成19年7月25日
【事業年度】	第63期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）
【会社名】	株式会社ミューチュアル
【英訳名】	Mutual Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三浦 浩一
【本店の所在の場所】	大阪市北区天神橋七丁目1番10号
【電話番号】	06（6351）3521
【事務連絡者氏名】	取締役総合経営企画室長 榎本 洋
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区天神橋七丁目1番10号
【電話番号】	06（6351）3521
【事務連絡者氏名】	取締役総合経営企画室長 榎本 洋
【縦覧に供する場所】	株式会社ミューチュアル東京支店 （東京都千代田区神田須田町二丁目11番） 株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月29日をもって提出いたしました第63期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき、一部訂正を要する箇所がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第1 企業の概況
    - 5 従業員の状況
      - (1) 連結会社の状況

## 3【訂正箇所】

\_\_\_ 罫の箇所は訂正部分を示します。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 5【従業員の状況】

###### (1) 連結会社の状況

(訂正前)

事業の種類別セグメントを記載していないため、部門別の従業員数を示すと次のとおりであります。

(平成19年3月31日現在)

区分	製造及び販売部門（人）	全社共通部門（人）	合計（人）
従業員数	113(28)	6(3)	120(31)

(注) 1. 従業員数は、就業人員であり、臨時雇用者数（嘱託社員、パートタイマーを含んでおります。）は、( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

2. 当社グループでは、特定セグメントの割合が高いため、製造及び販売部門と全社共通部門に分けて記載しております。なお、全社共通部門として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(訂正後)

事業の種類別セグメントを記載していないため、部門別の従業員数を示すと次のとおりであります。

(平成19年3月31日現在)

区分	製造及び販売部門（人）	全社共通部門（人）	合計（人）
従業員数	114(28)	6(3)	120(31)

(注) 1. 従業員数は、就業人員であり、臨時雇用者数（嘱託社員、パートタイマーを含んでおります。）は、( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

2. 当社グループでは、特定セグメントの割合が高いため、製造及び販売部門と全社共通部門に分けて記載しております。なお、全社共通部門として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。